ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ Γ΄
Πρόσθεση και Αφαίρεση μέχρι το 100
1)Γράφω το άθροισμα:
9 + 5 = .............       9 + 8 = ............       9 + 4 = ............       9 + 6 = ..........

8 + 4 = .............       8 + 6 = ............       8 + 3 = ............       8 + 5 = ..........
7 + 6 = .............       7 + 9 = ............       7 + 5 = ............       7 + 8 = ..........
39 + 6 = ............    69 + 7 = ............       89 + 5 = ............   59 + 8 = ..........
38 + 5 = ............    78 + 8 = ............       48 + 4 = ............   68 + 3 = ..........
77 + 6 = ............    57 + 4 = ............       37+ 9 = ............   87 + 8 = ..........

56 +13 = ............    24 + 52 = ............ 76 + 11 = ............   45 + 34 = .........
25 +31 = ............    46 + 42 = ............ 50 + 45 = ............   66 + 33 = .........

56 +13 = ............    24 + 53 = ............ 76 + 13 = ............   45 + 32 = .........
39 +22 = ............    64 + 27 = ............ 38 + 39 = ............   58 + 22 = .........
36                     54                      78                     47                       63
42+                   35+                    23+                  38+                     29+
2) Λύνω το πρόβλημα:

Ο Αντρέας έχει 34 ευρώ.  Η Μαρία έχει 5 ευρώ λιγότερα. Πόσα ευρώ έχουν και τα δύο παιδιά μαζί;

Μαθηματική πρόταση:.........................................................

Απάντηση:....................................................................................................

2) Γράφω τη διαφορά:

13 - 4 = .............    15 - 6 = ............      17 - 8 = ............       16 - 7 = ..........

15 - 7 = .............    12 - 4 = ............      14 - 6 = ............       16 - 8 = ..........

14 - 7 = .............    16 - 9 = ............      11 - 4 = ............       13 - 6 = ..........
35 - 6 = ............    47 - 8 = ............       66 - 7 = ............   94 -  5 = ..........
56 -13 = ............  84 - 32 = ............       76 - 41 = ............  97 - 34 = .........
46 -17 = ............  58 - 29 = ............       87 - 48 = ............  63 - 44 = .........
73 -26 = ............  91 - 38 = ............       54 - 19 = ............  84 - 37 = .........
86                    74                     78                   87                       93
42-                   33-                    29-                  58-                     67-
2) Λύνω τα προβλήματα:

α) Ο Γιώργος έχει 56 ευρώ.  Αγόρασε  ένα παραμύθι που στοίχιζε 28 ευρώ. Πόσα ευρώ του έμειναν;
Μαθηματική πρόταση:.........................................................

Απάντηση:....................................................................................................

β) Η κ.Ελένη τη Δευτέρα έφτιαξε 35 μπισκότα. Την Παρασκευή έφτιαξε 8 λιγότερα μπισκότα. Πόσα μπισκότα έφτιαξε και τις δύο μέρες;

Μαθηματική πρόταση:.........................................................

Απάντηση:....................................................................................................







